

八旬老父母：孩子，告你是因为想你！

星报讯(郑丹丹 王鹏 记者 马冰璐) 八旬老夫妻起诉两个年过六旬的女儿，讨要赡养费，女儿们惊讶地表示，自己已尽赡养义务。双方各执一词，法官备感“疑惑”，最终，老两口承认，这么做只为让她们常回家看看。昨日，记者从庐阳区法院获悉，经法官劝导，两个女

儿承诺会常回家看看，老两口随后撤诉。王大妈(化名)和张大爷(化名)是一对八旬老夫妻，共有6个子女，两人身患多种疾病。今年7月底，老两口将其中两个女儿告上法庭，并称，女儿们对他们“不管不问”，还不给赡养费，得知父母起诉理由后，均已年过

六旬的姐妹俩感到十分惊讶，并异口同声地表示，自己已尽到了赡养义务，只是近两年因为自身经济和健康原因不经常去看望他们。法官了解到，张大爷因中风，半身不遂长期卧床，这一次因病情严重再次住院。他泣不成声地表示，起诉女儿不是他们的本

意，这么做只是盼望她们常来看望。张大爷说，这一次他住院，两个女儿都没有过问，而其他病友的女儿却常来看望，这让他很伤心。得知两位老人真实的起诉意图后，姐妹俩备感惭愧并承诺，以后会常回家看看。

三辆“无主”轿车停放多年没挪窝 辖区物业、民警都表示爱莫能助

星报讯(智飞 记者 张崴/文 黄洋洋/图) “车在这里停了好多年，不知道是谁的。”家住省城琥珀北村的汪先生向记者反映，在琥珀北村网球场西边社区小路上停放着3辆“无主”汽车，其中一辆已经放置最少有6年了。

居民：不知车主是何人

记者来到停车地点看到，三辆轿车均停在马路一边，分别为白色雪铁龙、黑色大众和一辆面包车(见右图)。车玻璃均有破裂，车胎也有塌瘪，雪铁龙车的车门大开。

据汪先生介绍，这三辆车在他印象里已经放置多年，是先后放在这里的，其中一辆轿车被遗弃至此已有6年之久。“一开始还以为是小区居民的车，后来发现车放在那里基本没动过。”汪先生说，这些车占据半幅路面，还经常磕碰到过往车辆。

另外，三辆车只有一辆有车牌，是鄂A，其余两辆都没有牌照，汪先生怀疑这些车是被偷盗后遗弃该处。记者注意到，三辆车的后玻璃都写着：回收车辆



136××××××××，不过字迹很模糊。

物业、民警爱莫能助

对于这三辆轿车，琥珀山庄物业公司的工作人员表示非常头疼。“虽然这三辆车很碍事，但我们无权将车拖走。”该公司人员说道，他们之前也试图寻找过车主，但都未果。辖区派出所民警对此

也表示爱莫能助，因为他们联系不上车主，民警也无权将车辆拖走。

交警表示，这些破旧车如果过不了年审，就不能上街行驶。但只是停小区里面，并且有车主的话，交警无权拖离。但是，有车牌号的可以查询车主信息，若对于没有车牌的车辆自行处理了，车主找过来就不好办了。

广场跳个舞，锁被堵、门口被泼油漆、死老鼠也出现了 阿姨们表示，有话为什么不能好好说？

星报讯(记者 祁琳) 昨日，合肥市望江西路附近一小区的杨阿姨像往常一样，早晨7点多跳完广场舞回到家门口，拿出钥匙准备开门，可无论怎么用劲，钥匙插不进锁孔，杨阿姨心想，“这下好了，门又被堵上。”原来，不仅是杨阿姨家，还有一起跳舞的伙伴徐阿姨家也经常遇到这种事情，这到底是啥原因？

堵钥匙孔、扔死老鼠、泼油漆

杨阿姨与徐阿姨还有一位王阿姨，三人一起跳广场舞将近20年，每天早上都会组织约三四十人在小区晨练点健身跳舞。

杨阿姨告诉记者，不仅这次，8月13日，家里的门还被胶水瓶堵了一次，当时老伴在家，听到防盗门有动静，出来看了看，看到一个背影，“当时没想到是来堵我家门的，直到跳舞回来才发现。”杨阿姨告诉记者。徐阿姨的遭遇比杨阿姨更严重，大约5月底，徐阿姨家的门被胶水瓶堵住，门前还放了只半死不活的老鼠，门口更是被泼上了白油漆。

有人嫌弃跳舞扰民

连续几个月来，阿姨们都在猜测到底是何人所为，直到8月13日钥匙孔遭堵，她们才算明白。杨阿姨说，当天早上6点钟，她离开家时，发现门口贴了一

张纸条，“意思说我们跳舞太吵，让我们不要跳，不然就会报复，当时我急着去跳舞压根没细想。”

杨阿姨自认为跳舞没有太大影响，“我们一直很注意，每次开音响，都会问最后一排可听见，只要大家都能听到，我们绝不放声。”阿姨们都表示，如果有影响，可以直接说，不能用这样的方式威胁。

老人退休后，早起跳舞锻炼，也应该理解，可有些人早晨要多睡会，上夜班的本来晚上休息就迟，一早就有音乐吵闹，难免有情绪。锻炼没错，被扰烦恼，如何和谐？欢迎致电本报热线电话0551-62620110说说您的看法。

乘客给的哥介绍“生意” 骗走400块钱

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨1时许，省城繁华大道与金寨路交口附近，的哥赵师傅在一家足浴店等候多时，始终不见相约的乘客归来，再次拨打电话，听到“空号”回音后，赵师傅肠子都悔青了，原来他被这乘客以借钱为由骗走400块钱。

赵师傅说，当日凌晨在肥东公园路附近拉载了这乘客，对方说去繁华大道。一路上，对方不停与赵师傅搭讪，“他说自己在路口经营一家足浴店，希望我以后能带客人去，介绍生意会给一定回扣。”除此之外，对方还给了联系方式。抵达目的地后，男子称要进去给员工付980块钱房费，但身上钱不够，希望赵师傅能借点，“他还说，马上就出来，再打车回肥东，让我等一会。”

赵师傅毫不犹豫将400元营业款借给对方，对方直接进店。可赵师傅在外面等了1个多小时，始终不见对方身影，再打电话时，号码是空号，才醒悟被骗了。目前，警方已经介入调查此案。

记者了解到，近期此类的哥遭乘客借钱一去不返的骗局层出不穷，警方也希望的哥提高警惕，不要被几句花言巧语所蒙蔽。

百大商业大厦 VIP美容养生沙龙完美谢幕

星报讯(记者 王伟伟) 8月17日，由百大商业大厦、丽妍春天美容沙龙、市场星报联合主办的“与阳光亲吻 做美丽丽人”美容养生沙龙讲座完美谢幕。尽管当天天气炎热，但名师美容养生讲座和精彩的现场体验，仍然吸引了许多商场VIP客户到场聆听。

美容与养生，是女性生活中非常重要的组成部分，也是女性保持活力与魅力的重要秘诀。“你们知道皮肤有几层，皱纹是如何形成，黑斑该怎么预防？”活动当天，丽妍春天美容集团的美容讲师陶子然，为嘉宾们带来一场不一样的美容养生讲座，并未参会嘉宾介绍和解答美容、护肤及养生方面的问题。

一位来参会的嘉宾朱女士接受记者采访时表示，她是百大商业大厦的VIP客户，觉得这次美容养生沙龙会举办非常好，讲师说得美容养生内容很受用。

拍卖公告

受人民法院委托，将对以下标的进行公开拍卖，公告如下：

一、拍卖标的：安徽省庐江县白山镇工业集中区西区幢厂房，建筑面积：1825.12m²，参考价：208.09万元。(具体详见合肥市产权交易中心网站)

本次采取“网络电子竞价”方式进行公开拍卖。

二、拍卖时间：2013年9月5日下午15:30整
拍卖地点：合肥市合肥市产权交易中心一楼电子竞价室(合肥市阜南路17号)

三、展示、咨询及登记时间：自公告之日起至2013年9月3日下午5时30分止。

四、注意事项：凡有意竞买者应于公告期限内至合肥市招标投标中心办理竞买登记手续，并交纳对应的竞买保证金为人民币20万元。收款单位：安徽联合技术产权交易所有限公司；开户银行：光大银行阜南路支行；账号：76700188000035701，并至合肥市招标投标中心一楼服务大厅④号财务窗口开具结算收据。)拍卖成交后，买受方缴纳的保证金转为成交价款，其他竞买人缴纳的保证金在拍卖成交后5个工作日内退还(不计息)。

五、联系方式：安徽省经纬拍卖有限公司 联系人：陈经理

电话：0551-62613863

合肥市产权交易中心中心 联系人：王工

电话：0551-62692617 传真：0551-62610397

地址：合肥市阜南路17号合肥招标投标中心517室

安徽省经纬拍卖有限公司
2013年8月20日

安徽格力2014全省经销商会在肥举行

2013年8月18日，以“光荣与梦想”为主题的安徽格力2014全省经销商会议在合肥滨湖会展中心隆重举行，来自全省各地近4000个网点约5000余格力人齐聚一堂，分享成功的喜悦，共筑格力美好明天。

据悉，在过去的2013冷年(2012.8.1-2013.7.31)中，安徽格力通过主动出击、强化宣传、积极培训、严格管控等措施，让市场充满格力的声音，为经销商创造了良好的销售氛围，在逆境下取得了优异的成绩。2013全年安徽格力共实现家用空调提货176.8万套，比上年同期增加17万套，销售额超65亿；空调、冰箱、生活电器、商用空调等全品类累计实现销售75亿，比上年同期增长13亿，增幅达21%，稳居格力全国销售公司前列。

